11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.06.2018 13:30:56

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 30.06.2018 16:28:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298060/answer/298064




oOptiit feHb. 1. MUKPOIUTH He MOTYT cTaTh npuuuHoM XITH. [TeiiTe GosbIlle XKUIKOCTH, PETYISPHO
MOYUTECH (He TEPIIUTE), OTPAHUUBTE OCTPOE U COJIEHOE. 2. YPOBEHb KpeaTUHNHA U MOYEBUHHI -
BEPXHSIS IPaHKIla HOPMEI, MOXKeT Ha0II0MaThCs IPHU IOTPEIIHOCTSX B AueTe. 3. MeIlKku mof ria3aMu
B BaImeM ciydae, BeposiTHee BCETO0, CBSI3aHHI C IIEHHBIM OCTEOXOHIPO30M - 06paTUTECh K
rPaMOTHOMY HEBPOJIOTY A7 00CIeqoBaHuUs IIeHHOTO OTAela IT03BOHOYHUKA. YIauH.



